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日本心理学会 「日本心理学会第 83回大会アンケート」 単純集計表 

 

■ 調査の目的 ■ 

 

-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-* 

  本調査は，公益社団法人日本心理学会が，本学会の会員，大会に参加された非会員の方々

に，第 83回大会（2019年 9月 11日―13日，立命館大学大阪いばらきキャンパス）に関す

るご意見・感想をお訊ねすることを目的として，実施しました。 

  ここでは，皆様にフィードバックするために，単純集計表の形で公開します。なお，自

由記述に関しては，倫理的な観点から個々の自由記述を公開するか否かの選別，また，公 

開にあたっての完全匿名化が困難であるため，非公開といたします。 

  ご回答いただいた内容や，お寄せいただいたご意見は，今後の年次大会の運営の参考と

させていただきます。 

  ご回答にご協力いただきました皆様に厚く御礼申し上げます。 

 

本調査に関する問合せ先 

公益社団法人日本心理学会 

jpa@psych.or.jp 

-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-*-* 

 

実施期間 2019年 9月 13日―9月 27日 

調査方法 ウェブ調査 

調査対象 日本心理学会全会員 8,286名のうち，有効なメールアドレスを持つ者 7,538名 

   並びに，第 83回大会に予約参加した非会員 867名 

   計 8,405 名 

回答総数 1,083名 

 

 

Q1 日本心理学会第 83 回大会（2019 年 9 月 11 日―13 日，立命館大学大阪いばらきキャン

パス）に参加しましたか？（必須） 

 
 

回答数 割合 

はい 944  87.17% 

いいえ 139  12.83% 

合計 1,083  
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・大会に参加されなかった方にうかがいます。 

 

Q2 不参加の理由を教えてください。（任意／複数選択可） 

 

 回答数 割合 

スケジュールが合わなかったから 84  39.07% 

他の仕事が忙しいから 46  21.40% 

出張費用が高額だから 24  11.16% 

参加したいと思えるコンテンツがなかったから 10  4.65% 

自分が発表を行わないから 33  15.35% 

その他，自由記述 18  8.37% 

合計 215   
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・大会に参加された方にうかがいます。 

 

Q3 第 83回大会で，以下の発表を行いましたか？（必須／複数選択可） 

 
 

回答数 割合 

ポスター発表（責任発表） 369  33.58% 

ポスター発表（連名発表） 129  11.74% 

日本心理学会企画／大会準備委員会企画シンポジウム

（司会者・話題提供者・指定討論者） 

31  2.82% 

公募シンポジウム（司会者・話題提供者・指定討論者） 139  12.65% 

チュートリアル・ワークショップ 12  1.09% 

小講演 14  1.27% 

上記の発表は行わなかった 405  36.85% 

合計 1,099   
 

 

Q4 大会の満足度をご回答ください。（任意） 

 
 

回答数 割合 

5. 非常に満足 396  41.95% 

4. 少しは満足 404  42.80% 

3. どちらでもない 77  8.16% 

2. 少し不満 47  4.98% 

1. 非常に不満 14  1.48% 

無回答 6  0.64% 

合計 944   
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Q5 以下の各項目について，感想をお知らせください。（任意） 

 

 よかった どちらでもない 悪かった 無回答 

開催地（大阪府茨木市） 738  78.18% 183  19.39% 20  2.12% 3  0.32% 

会場（OIC） 823  87.18% 94  9.96% 23  2.44% 4  0.42% 

日程 664  70.34% 202  21.40% 75  7.94% 3  0.32% 

招待講演 184  19.49% 694  73.52% 16  1.69% 50  5.30% 

国際賞講演 149  15.78% 733  77.65% 9  0.95% 53  5.61% 

日本心理学会企画 
シンポジウム 

345  36.55% 547  57.94% 10  1.06% 42  4.45% 

大会準備委員会企画 
シンポジウム 

252  26.69% 635  67.27% 12  1.27% 45  4.77% 

公募シンポジウム 574  60.81% 331  35.06% 9  0.95% 30  3.18% 

チュートリアル・ワークシ

ョップ 
220  23.31% 648  68.64% 19  2.01% 57  6.04% 

小講演 325  34.43% 560  59.32% 9  0.95% 50  5.30% 

ポスター発表 558  59.11% 302  31.99% 61  6.46% 23  2.44% 

当日の受付や発券機 556  58.90% 308  32.63% 60  6.36% 20  2.12% 

大会スタッフ 683  72.35% 195  20.66% 51  5.40% 15  1.59% 

参加申込システム 602  63.77% 268  28.39% 49  5.19% 25  2.65% 

発表申込（投稿）システム 201  21.29% 418  44.28% 288  30.51% 37  3.92% 

大会ホームページ 519  54.98% 342  36.23% 63  6.67% 20  2.12% 

大会公式 Twitter 276  29.24% 590  62.50% 31  3.28% 47  4.98% 

ポケットプログラム 
（会場配布の冊子） 

489  51.80% 324  34.32% 108  11.44% 23  2.44% 

大会論文集（冊子） 153  16.21% 695  73.62% 46  4.87% 50  5.30% 

大会アプリ 
”JPA Convention” 

602  63.77% 273  28.92% 42  4.45% 27  2.86% 

大会参加費 243  25.74% 398  42.16% 279  29.56% 24  2.54% 
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Q6 よかった／悪かったと思うものについて，具体的な内容があればお知らせください。 

（任意／自由記述） 

非公開 

 

 

Q7 その他，大会の感想をお知らせください。（任意／自由記述） 

非公開 
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・最後に，あなた自身についてうかがいます。（任意） 

 

Q8 年齢 

 

 回答数 割合 

10 代 26  2.40% 

20 代 284  26.22% 

30 代 145  13.39% 

40 代 132  12.19% 

50 代 105  9.70% 

60 代 58  5.36% 

70 代 8  0.74% 

80 代以上 2  0.18% 

無回答・欠損値 323  29.82% 

合計 1,083  
 

 

 

Q9 性別 

 
 

回答数 割合 

男性 480  44.32% 

女性 507  46.81% 

その他 13  1.20% 

無回答 83  7.66% 

合計 1,083  
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Q10 職業 

 

 回答数 割合 

大学教員 439  40.54% 

大学院生 171  15.79% 

研究者 97  8.96% 

学部生 205  18.93% 

高校生 2  0.18% 

一般 61  5.63% 

その他 40  3.69% 

無回答 68  6.28% 

合計 1,083  
 

 

 

Q11 日本心理学会の会員ですか？ 

 

 回答数 割合 

会員 741  68.42% 

非会員 307  28.35% 

無回答 35  3.23% 

合計 1,083  
 

 

 

Q12 認定心理士資格を有していますか？ 

 
 

回答数 割合 

有 164  15.14% 

無 872  80.52% 

無回答 47  4.34% 

合計 1,083  
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Q13 お住いの地域 

 

都道府県 回答数 割合  都道府県 回答数 割合 

北海道 23  2.12%  滋賀 10  0.92% 

青森 2  0.18%  京都 66  6.09% 

岩手 1  0.09%  大阪 125  11.54% 

宮城 15  1.39%  兵庫 63  5.82% 

秋田 0  0.00%  奈良 26  2.40% 

山形 2  0.18%  和歌山 5  0.46% 

福島 8  0.74%  鳥取 6  0.55% 

茨城 21  1.94%  島根 7  0.65% 

栃木 3  0.28%  岡山 11  1.02% 

群馬 1  0.09%  広島 36  3.32% 

埼玉 35  3.23%  山口 6  0.55% 

千葉 28  2.59%  徳島 14  1.29% 

東京 169  15.60%  香川 3  0.28% 

神奈川 54  4.99%  愛媛 2  0.18% 

新潟 9  0.83%  高知 4  0.37% 

富山 4  0.37%  福岡 19  1.75% 

石川 13  1.20%  佐賀 0  0.00% 

福井 4  0.37%  長崎 2  0.18% 

山梨 1  0.09%  熊本 2  0.18% 

長野 6  0.55%  大分 4  0.37% 

岐阜 14  1.29%  宮崎 1  0.09% 

静岡 17  1.57%  鹿児島 0  0.00% 

愛知 45  4.16%  沖縄 4  0.37% 

三重 5  0.46%  その他（海外） 3  0.28% 

    無回答 184  16.99% 

    計 1,083   

 

 


